Лужская прокуратура направляет информацию по приговорам и проверкам для публикации на сайтах ОМС.

СОДЕРЖАНИЕ:

- 1. Прокуратура потребовала обязать администрацию оборудовать пожарный водоем
- 2. <u>Проверка соблюдения образовательными учреждениями требований федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму</u>
- 3. Наказание в виде одного года лишения свободы условно
- 4. <u>Лужской городской прокуратурой утверждено обвинительное</u> заключение по уголовному делу в отношении жительницы г. Луга
- 5. Прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией МО «Скребловское сельское поселение» требований законодательства о погребении и похоронном деле и санитарно-эпидемиологического законодательства.
- 6. <u>Прокуратура потребовала обязать администрацию поселения оборудовать пожарный водоем</u>
- 7. Житель Санкт-Петербурга осужден Лужским городским судом за незаконное приобретение основных частей огнестрельного оружия и изготовление огнестрельного оружия
- 8. <u>Лужским городским судом вынесен приговор за управление</u> транспортом в состоянии алкогольного опьянения
- 9. Прокуратурой выявлены нарушения действующего законодательства в сфере организации местного самоуправления.
- 10. Прокуратура провела проверку соблюдения образовательными учреждениями Лужского муниципального района требований федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму
- 11. Прокуратурой проведена проверка деятельности администраций Лужского муниципального района на предмет исполнения требований федерального законодательства, направленного на обеспечение безопасности жизни и здоровья граждан в зимний период
- 12. Прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства при определении размера стимулирующих выплат работникам учреждения

- 14. <u>Прокуратурой выявлены нарушения действующего законодательства</u> Волошовским с. п. в сфере организации местного самоуправления.
- 15. Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности администрации Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района на предмет исполнения требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Прокуратура потребовала обязать администрацию оборудовать пожарный водоем

Лужской городской прокуратурой на основании обращения жителя пос. Торковичи по вопросу отсутствия пожарного водоема по ул. Дудоровская Торковичского сельского поселения проведена проверка исполнения законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в ходе которой в деятельности администрации Торковичского сельского поселения выявлены нарушения требований действующего законодательства. Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований федерального законодательства по ул. Дудоровская пос. Торковичи Лужского муниципального района отсутствует противопожарный водоем. Выявленное нарушение в сфере предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения является недопустим, так как создает угрозу безопасности жизни и здоровья граждан, в связи с чем подлежит незамедлительному устранению.

В связи с выявленными нарушениями в Лужский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации Торковичского сельского поселения оборудовать пожарный водоем по ул. Дудоровская пос. Торковичи Лужского муниципального района Ленинградской области.

Решением Лужского городского суда от исковые требования прокурора удовлетворены.

Проверка соблюдения образовательными учреждениями требований федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму

Лужской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения образовательными учреждениями Лужского муниципального района

требований федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

Проверкой установлено, что в нарушение Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 06.09.2022 № 804 «Об утверждении перечня средств обучения и воспитания, соответствующих современным условиям обучения, необходимых при оснащении общеобразовательных организаций в целях реализации мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», в учреждениях образования отсутствуют защитные костюмы, необходимое количество респираторов, индивидуальных перевязочных и противохимических пакетов, стрелковые тренажеры, тренажеры для оказания первой помощи, а также комплекты массово-габаритных макетов оружия, необходимые для учебного процесса. Выявленные нарушения включены в представления, внесенные в адреса директоров образовательных учреждений.

Наказание в виде одного года лишения свободы условно

Лужской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого жителя Лужского района Ленинградской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ (кража).

В судебном заседании установлено, что подсудимый в марте 2023 года, находясь в одном из сетевых магазинов Лужкого района, воспользовавшись тем, что за ним никто не наблюдает, похитил с полок с открытой выкладкой товара материальные ценности на сумму более 3700 рублей.

Суд, согласившись с доводами государственного обвинителя, позиции подсудимого, признавшего свою вину в полном объеме, признал злоумышленника виновным в совершении данного преступления, и назначил ему наказание в виде одного года лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год и с возложением ряда обязанностей на период с отбытия наказания.

Лужской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы г. Луга

Лужской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее не судимой 52-летней местной жительницы, за преступление предусмотренное ст.322.3 УК РФ (Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации).

В ходе дознания установлено, что январе 2023 года вышеуказанная женщина, действуя из иной личной заинтересованности, не связанной с получением материальной выгоды, без намерения предоставить свое жилье

для проживания, фиктивно поставил на миграционный учет по месту пребывания в РФ иностранного гражданина Республики Узбекистан, которые в данном адресе никогда не был и не проживал.

После утверждения обвинительного акта уголовное дело направлено для рассмотрения в мировой суд судебного участка № 81 Ленинградской области по Лужскому району.

Прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией МО «Скребловское сельское поселение» требований законодательства о погребении и похоронном деле и санитарно-эпидемиологического законодательства.

В ходе проверки установлено, что на территории МО «Скребловское сельское поселение» имеется места массового пребывания, в том числе, детские площадки, действующее общественное кладбище в пос. Скреблово, которые не обработаны акарицидами, что в последствии может повлечь к возникновению неблагоприятных последствий в виде развития серьезных заболеваний у населения.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных санитарно-эпидемиологических норм, места массового отдыха, в том числе, детские площадки, территории общественных кладбищ не обработаны акарицидами, что в последствии может повлечь к возникновению неблагоприятных последствий в виде развития серьезных заболеваний у граждан, посещающих указанные места.

Кроме того, установлено, что администрацией МО «Скребловское сельское поселение» не заключен договор на обработку вышеперечисленных мест акарицидами.

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения представления в адрес главы администрации МО «Скребловское сельское поселение». Представление рассмотрено и удовлетворено, нарушения фактически устранены.

Прокуратура потребовала обязать администрацию поселения оборудовать пожарный водоем

Лужской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в ходе которой в деятельности администрации Торковичского сельского поселения выявлены нарушения требований действующего законодательства в указанной сфере правоотношений.

Проверкой установлено, что в нарушение требований федерального законодательства по ул. Дудоровская в пос. Торковичи Лужского муниципального района отсутствует противопожарный водоем. Выявленное нарушение в сфере предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения являлось недопустим, так как создавало угрозу безопасности жизни и здоровья граждан, в связи с чем подлежало незамедлительному устранению.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой в Лужский городской суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации Торковичского сельского поселения оборудовать пожарный водоем по ул. Дудоровская пос. Торковичи Лужского муниципального района Ленинградской области.

Решением Лужского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

Житель Санкт-Петербурга осужден Лужским городским судом за незаконное приобретение основных частей огнестрельного оружия и изготовление огнестрельного оружия

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 42-летнего, ранее не судимого Ковганко Александра, он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.223 и ч.1 ст.223 УК РФ (незаконное приобретение основной части огнестрельного оружия, совершенное с использованием сети «Интернет» и незаконное изготовление огнестрельного оружия).

Государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что в декабре 2021 года Ковганко, находясь по месту своего жительства в г.Санкт-Петербург, используя мобильный телефон, зашел на интернет-сайт на котором осуществлялась продажа основных частей огнестрельного оружия и приобрел ствол пистолета Макарова, при помощи последнего, в ноябре 2022 года модифицировал имевшийся у него сигнальный пистолет в огнестрельное оружие, пригодный для производства выстрелов и хранил данное оружие в дальнейшем у себя на дачном участке в Лужском районе, вплоть до его изъятия при проведении обыска сотрудниками правоохранительных органов.

С учетом мнения государственного обвинителя суд приговорил Ковганко к 5 годам лишения свободы, условно, с испытательным сроком 4 года и с возложением ряда обязательств на период осуждения.

Лужским городским судом вынесен приговор за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения

Лужской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 60-летнего жителя г.Луга, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом находящему в состоянии опьянения подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Суду государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что мужчина в марте 2023 года, мужчина находясь в состоянии опьянения и будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, умышленно сел за руль автомобиля марки «ВАЗ» и начал движение из Скребловского сельского поселения в сторону г.Луга, где и был остановлен и задержан сотрудниками ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, приговорил злоумышленника к наказанию в виде обязательных работ сроком на 200 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Прокуратурой выявлены нарушения действующего законодательства в сфере организации местного самоуправления.

Лужской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителей Волошовского сельского поселения по вопросу отсутствия указателей с наименованием улицы и номера дома в пос. Волошово. Установлено, что в нарушение требований законодательства на территории п. Волошово Волошовского сельского поселения Лужского района Ленинградской области отсутствуют указатели с наименованием улиц и номерами домов, что создает препятствия при вызове экстренных служб, тем самым нарушая права и законные интересы граждан.

Выявленные нарушения включены в представление, внесенное в адрес главы администрации Волошовского сельского поселения 19.05.2023. В настоящее время представление прокурора рассмотрено, нарушения устранены.

Прокуратура провела проверку соблюдения образовательными учреждениями Лужского муниципального района требований федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму

Лужской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения образовательными учреждениями Лужского муниципального района требований федерального законодательства в сфере противодействия терроризму и экстремизму.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 06.09.2022 № 804 «Об утверждении перечня средств обучения и воспитания, соответствующих современным условиям обучения, необходимых при оснащении общеобразовательных организаций в целях реализации мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», направленных на содействие созданию (создание) в субъектах Российской Федерации новых (дополнительных) мест в общеобразовательных организациях, модернизацию инфраструктуры общего образования, школьных систем образования, критериев его формирования и требований к функциональному оснащению общеобразовательных организаций, а также определении норматива стоимости оснащения одного места обучающегося указанными средствами обучения и воспитания» в учреждениях образования макеты гранат Ф-1 и РГД-5, защитные костюмы, необходимое количество респираторов, индивидуальных перевязочных и противохимических пакетов, стрелковые тренажеры, тренажеры для оказания первой помощи, а также комплекты массово-габаритных макетов оружия. Выявленные нарушения включены в представления, внесенные в адреса директоров образовательных учреждений 19.05.2023. В настоящее время представления прокурора находятся на рассмотрении.

Прокуратурой проведена проверка деятельности администраций Лужского муниципального района на предмет исполнения требований федерального законодательства, направленного на обеспечение безопасности жизни и здоровья граждан в зимний период

При проведении проверки в деятельности 13 администраций Лужского муниципального района явлены нарушения требований закона в сфере охраны жизни и здоровья людей на водных объектах, которые могут оказать негативное влияние на безопасность пребывания граждан на водных объектах, расположенных на территории поселения. Проведенной проверкой установлено, что во исполнение вышеуказанных

правовых норм, главами администраций приняты муниципальные нормативные правовые акты, запрещающие выход на лед в связи со сложной

ледовой обстановкой, согласно которому должностным лицам администраций указано на необходимость в местах, традиционно используемых населением для перехода через водоемы по льду, выставить аншлаги о запрете выхода на лед.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований вышеуказанных правовых норм, в том числе муниципального нормативного правого акта, должностными лицами администраций в местах, традиционно используемых населением для перехода через водоемы по льду, не установлены знаки «Переход (переезд) по льду запрещен», установление которых предназначено для недопущения гибели и травматизма людей на водных объектах.

Выявленные нарушения включены в представления, внесенные в адреса глав администраций сельских поселений Лужского муниципального района 25.01.2023. В настоящее время представления прокурора находятся на рассмотрении.

Прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства при определении размера стимулирующих выплат работникам учреждения

Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности муниципального учреждения культуры Культурно-досугового Центра Оредежского сельского поселения по обращениям работников указанного учреждения культуры о возможном нарушении трудового законодательства при определении размера стимулирующих выплат работникам учреждения. Проведенной проверкой установлено, что сведения о количестве баллов, согласно которым рассчитана симулирующая выплата работникам, существенно занижены, что подтверждается справкой директора КДЦ. При указанных обстоятельствах, начисленные не в полном объеме баллы работникам учреждения повлекли за собой начисление стимулирующих выплат не в полном объеме, что явилось причиной обращения работников учреждения в органы прокуратуры.

Выявленные нарушения включены в представления, внесенные в адреса глав администраций сельских поселений Лужского муниципального района. Представление рассмотрено и удовлетворено, нарушения фактически устранены.

Прокуратурой проведена проверка деятельности администрации Лужского муниципального района на предмет исполнения законодательства в сфере реализации жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

При проведении проверки установлено, что по состоянию на 10.04.2023 в сводный муниципальный список лиц из числа детей—сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в предоставлении жилья, включено 127 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из которых подлежит обеспечению в 2023 году 16 лиц указанной категории.

Объем средств, предусмотренных в бюджете на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составляет 33 091 341,59 руб., из них средств федерального бюджета — 1 048 474,02 руб., средств бюджета Ленинградской области — 32 042 867,57 руб.

Между тем, как показала проверка по состоянию на 01.04.2023 при наличии в бюджете необходимых денежных средств, не произведена закупка ни одного жилого помещения для данной категории граждан.

Более того на 01.04.2023 предусмотренные законодательством конкурсные процедуры не проводилась, что свидетельствует о длительной волоките в деятельности ответственных должностных лиц администрации Лужского муниципального района, непринятии своевременных мер по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при наличии достаточного финансирования, выделенного на данные цели.

Выявленные нарушения включены в представления, внесенные в адрес главы администрации Лужского муниципального района 16.04.2023. Представление рассмотрено и удовлетворено, заключено 7 муниципальных контрактов на приобретение 7 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Прокуратурой выявлены нарушения действующего законодательства Волошовским с. п. в сфере организации местного самоуправления.

Лужской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителей Волошовского сельского поселения по вопросу ненадлежащего освещения территории дер. Бередникова Волошовского сельского поселения Лужского района Ленинградской области.

Установлено, что на территории дер. Бередниково Волошовского сельского поселения отсутствует стандартное искусственное освещение, что является недопустимым.

Выявленные нарушения включены в представление, внесенное в адрес главы администрации Волошовского сельского поселения 19.05.2023. В настоящее время представление прокурора рассмотрено, нарушения устранены.

Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности администрации Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района на предмет исполнения требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017, на участке дороги от филиала МОУ «Володарская средняя школа», расположенного по адресу: Ленинградская область, Лужский район, д. Ретюнь д. 15 до дома № 5 в дер. Ретюнь имеется повреждение дорожного покрытия в виде выбоины, размеры которой превышают предельно допустимые в соответствии с п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-17, что является нарушением требований законодательства.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой 24.02.2023 в адрес администрации Ретюнского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, однако достаточных мер к устранению нарушений не принято ввиду отсутствия финансирования.

Вместе с тем, в связи с тем, что действующее законодательство не ставит выполнение обязанности по обеспечению надлежащих условий в сфере безопасности дорожного движения в зависимость от наличия или отсутствия финансирования, городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением об обязании администрации Ретюнского сельского поселения Лужского муниципального района произвести ремонт проезжей части указанной автомобильной дороги, в течение 12 месяцев после вступления в силу решения суда, которое находится на рассмотрении.